
Operátorový formalismus

Vztahy

cos2 x + sin2 x = 1

sin 2x = 2 sin x cos x; cos 2x = cos2 x− sin2 x

Otázky

Operátor (Hamiltonián Ĥ) p̊usob́ıćı na náš systém se projev́ı jako rotace. Z
toho co je to za operátor poznáme podle jaké osy se rotace bude provádět a
jakou úhlovou rychlost má. Pokud známe čas t, τ po který operátor p̊usob́ı,
tak známe i úhel o který se otoč́ı, Ĥt = ωt = úhel.

Jaké jsou rozd́ıly mezi operátory:
Ix, I1x, I2x, Sx;
2I1zI2z, 2IzSz, I1z + I2z, Iz + Sz;
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Př́ıklady

16)
Homonukleárńı systém. Popǐstě pomoćı operátorového formalismu. Pak ana-
lyzujte sekvenci když je př́ıtomen coupling J mezi jádry.

tt

x xy

17)

2IySx
(π/2)Ix−−−−→

−2IzSy
ΩI tIz+ΩStSz−−−−−−−−→

2IzSx
πJISt2IzSz−−−−−−→

−2IzSx
(π/2)(Iy+Sy)−−−−−−−→

18)
Heteronukleárńı systém s couplingem J . V kterých sekvenćıch se na jádře I
refokusuje ofset a v kterých coupling?
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